

特别提醒

■今天 12:30-13:30,大姐刘玲与二姐刘小玲将做客快报视频,读者可登录生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn),进入视频聊天室向她们了解更多情况。

■两姐妹在生活南京网站开通博客,每天以日记形式记录她们为妹妹陪护的全过程。您可登录生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn),进入博客频道直接查看。

■快报公布爱心账号:9558824301002038895,开户行:中国工商银行,户名:刘玲。

他们的故事,让我们感悟真情

一个人得了白血病,每个家庭成员的生活都将随之改变,对于贫寒的家庭,尤为如此——躺在无菌病房里的刘胡平完全清楚,她的病情将给家人带来多少变化;同时,她更不知道,这个家庭未来的路又会走向何方。

昨晚6时,她的姐姐刘玲与刘小玲来到快报。听说很多读者要给她们捐款,她俩特意赶来致谢。

面对记者的采访,她们说不知道有什么值得讲的,然后零星地讲家里的每个人。讲一会,停一下,想起来又补充一个细节。故事暂时中止了,亲情仍在故事之外流淌。

【故事一】

父亲 刘忠昌 54岁
中央门到夫子庙,30个矿泉水瓶

刘忠昌原本是个木匠,自大女儿读小学起,便长年在外打工。每年带回的钱,多则近万,少则两三千。

小女儿刘胡平病情确诊的当晚,他回到安徽那个墙体裂缝的家中就瘫坐不起。得到消息的邻居纷纷赶来看望,带着钱。刘忠昌拿出账本一一登记。100,200,500,1000,一笔笔写上姓名与钱款数。那一晚,没用他出门,家里就借到了3万块钱。

6月底,刘胡平入住南京鼓楼医院,全家人随之挤到了大女儿刘玲在夫子庙租住的10余平方米的小屋里。房间没有空调,两台破电扇驱赶着南京的暑热。刘忠昌和妻子睡地上,一张小床留给了女儿们。

他们每天都想去住住院的小女儿。刘忠昌和妻子每次都是从夫子庙一直走到鼓楼医院,省下2元钱,回去仍是步行。有时陪着病中的小女儿外出,必须坐车了,也一定要等一块钱的公交车。

3天前,刘忠昌要回淮南给小女儿办休学手续。到中央门火车站提前买票,去时等了一辆33路公交车,回来时他已经认识路了,还是步行。回到小屋时,刘忠昌已经捡到了30个矿泉水瓶。

事实上,到南京陪着女儿治病后,他这个老木匠就没有用武之地了。心里急,急了两天发现捡垃圾也能赚点钱。如今每天捡些瓶子之类,居然也能赚个十来块钱。

【故事二】

母亲 胡云南 47岁
发现女儿腿上有青斑,一路查下去

最早发现刘胡平生病的,正是母亲。

5月1日小女儿放假回家,母亲发现她的腿上有青斑,当时就带她到乡里卫生院去检查。医生说大概是撞到哪儿了,没关系。胡云南不相信,又带着女儿到淮南医院查,结果说白细胞偏高,建议作进一步检查。至5月15日,一家人从安徽省人民医院得到了明确的诊断:白血病。

三姐妹骨髓配型结果出来那天,胡云南最先是从大女儿刘玲那里得到消息的。刘玲在电话里哭了。她再三问大女儿为什么哭,回答说是太高了。她回头又给二女儿打电话:“你姐刚才打电话哭了,你帮我好好问问她,是不是体检查出她身体有什么问题?”

病情清楚后,她给3个女儿挨个打电话:“你们不管出了什么事,都不要有心理负担!性格一定要开朗,没有什么过不去的坎!”

【故事三】

大姐 刘玲 23岁
辣椒水为小妹退烧,歉疚到今天

作为家里学历最高的人,刘玲今年4月才在南京长江路一家公司迎来她的第一份工作。第一个月的1200元工资租了房子添了生活必需品,就没了。第二个月,妹妹查出病来,她工资卡上的

钱直接流向医院。

5月下旬小妹病情确诊后,家里给她分派任务:负责筹借一万元治疗费。她找单位经理借,经理听完直接捐了2000元给她,另外8000,她找高中、大学的同学去借,终于完成了任务。

4个月里,她的体重从130斤变成了100斤。体检没能把自己和妹妹顺利配上,她心里有些失落。几天前,母亲对她说,二妹为这个家付出太多了。刘玲没有吭声:“我现在刚刚工作,没法对母亲承诺什么。但有些东西不用说,我心里有数。”

刘玲与小妹相差3岁,但她上高三时,小妹已上高一。那一年发生的一件事,让她至今都对小妹感到很内疚。

姐妹俩不在一个学校,有一天小妹妹到她学校找她玩,姐妹俩挤在学生宿舍的一张床上睡到半夜,刘玲发现小妹的脑门滚烫。大半夜的,她要带小妹去看病,小妹不肯。想到家里人说发汗可以退烧,她摸出了从家里带去的辣酱瓶,兑一碗辣椒水让小妹喝下了。只指望喝了辣椒水出汗能退烧,结果熬到第二天一早,小妹的嗓子被烧痛了,两个人还要去买感冒药。

【故事四】

二姐 刘小玲 21岁
直接抽骨髓虽然伤身体,只因便宜

三姐妹中,她读的书最少,工作最早。她把读高中的机会让给了大姐,她的收入又要支持姐妹学业。因此虽然工作4年,至今她没有分

文积蓄。

工作时间长,认识的朋友多,因此在小妹生病后分配借钱任务时,家里给她的任务是4万元。

这个任务,她超额完成了。在无锡的同事们给她捐款,本部门每人200,认识的每人100,一共捐了两万元。此外,她又借了3万多。这些借来的钱,她对多数人的承诺是年底还清。“实在不行就拆东墙补西墙,挪着还吧,总有一天能还上的。”

最终确定给妹妹捐献骨髓的,还是她。手术方式有两种,一是抽取造血干细胞移植,要3万块钱,二是直接抽骨髓,会伤身体,但只要一万块钱,她选择了后者。

手术之前她也要吃药。药分针剂和口服两种,前者要一万块,后者只需3000元,但容易恶心呕吐。她仍是选择口服,果然吐了,吐了就再吃,如是反复两次,吞下了近400粒药片。

让她讲讲和小妹的故事,她笑了,说小妹经常被她捉弄。“小时候有一次她跟我一起和妈妈到山上打柴。我们要负责把柴背回家,我不想爬山,就让她上去把柴扔下来给我,她不肯,非要和我一起上。我就说,你先上去,到上面把绳子扔下来把我吊上去吧!她想看我吊绳子,就高高兴兴爬上去了。到上面她一扔,说二姐绳子太短啦,我说那你就把柴扔下来给我吧!”

刚讲完,她格格地笑了。似乎忘记了两天以后,她的骨髓将流入妹妹体内。这是一种比血液更近的融合。

快报记者 吴聪灵

他们,送来爱心和祝福

快报昨日刊登的《这样的姐妹,世上又有几个》一文,在读者中产生强烈反响,众多读者打进快报热线,发表自己看法的同时,也为身患白血病的刘胡平送上祝福。

三姐妹亲情感动江苏

“很感人,很感人。”苏州读者赵先生打进快报热线,一连串说了几个“很感人”。赵先生说,老二刘小玲以前把上学的机会让给姐姐,现在又要为小妹妹捐骨髓,让他肃然起敬;“希望能给她们一些力所能及的帮助,祝福刘胡平早日康复”。

“我老家也是安庆人,我想为他们捐点钱。”市民唐先生说,看完快报的这篇报道后,第一时间他就和在南京的多名老乡联系。“老乡们都很支持,也都愿意捐款,我们会到医院去看望刘胡平。”

“大家都来帮这三姐妹一把,她们肯定能闯过这道关!”无锡读者徐先生表示,虽然自己只是一名工薪族,但还是准备拿出2000元来帮助刘家三姐妹。

“我家是农村的,一个农村家庭负担三个学生,经济压力可想而知。现在,又要凑二三十万元的医疗费,太难了。”南京读者李先生表示,他要尽自己的能力帮助刘家三姐妹。

此外,还有徐州、连云港、南通、常州等地的读者,也纷纷打进快报热线,愿为三姐妹提供力所能及的帮助,同时为患病的刘胡平送上祝福。

【爱心账号】

刘胡平现住在鼓楼医院住院部2号楼11楼,市民如欲捐款,可直接前往。同时公布爱心

热心老人捐出5000元

昨天上午,市民吴小姐上班前买了一份快报,当她看完A5版《这样的姐妹,世上又有几个》一文后,立即赶往鼓楼医院,把身上仅有的300元零花钱捐了出来。“看报纸的时候,我的眼泪都流下来了。”吴小姐说,刘家三姐妹的坚强、善良和她们之间那种割舍不断的亲情,让她非常感动。

昨天下午2点左右,一位老人赶到南京市鼓楼医院。老人拿出5000元,直接打进刘胡平在医院的账户上。“我今年83岁了,要留姓名,就写热心市民吧。”老人留下钱后,转身离去。

一名女大学生赶到鼓楼医院,捐了300元。“祝愿刘胡平早日康复!”这名女大学生也是不肯留下姓名,说完这句话后,匆匆离开。

此外,还有多位热心市民赶到鼓楼医院,为患病的刘胡平送来一份份救命钱。

与此同时,包括《安徽商报》在内的多家媒体也赶到鼓楼医院采访报道此事,表示将呼吁更多的热心人,为刘胡平捐款,挽救这个花季少女。

快报记者 高国

TOSHIBA
东芝绿色变频空调

咨询·服务热线:

800-988-0208

《这样的姐妹,世上又有几个》系列报道之二

江苏省广告协会公告

2003-2005年度江苏省获得“中国广告业企业资质”认定名单

获得一级广告企业资质13家

- 2003年度 江苏大贺国际广告集团有限公司
南京市广告有限责任公司
南京梅迪派勒公交广告有限公司
- 2004年度 南京银都广告商务有限责任公司
江苏卓越形象媒体传播有限公司
江苏华实广告有限公司
江苏美嘉广告有限公司
- 2005年度 江苏大唐灵狮广告有限公司
江苏永达广告有限公司
江苏苏垦广告有限公司

南京雷迪欧广告公司

- 江苏天合营销策划有限公司
- 南通天星电视广告有限公司

获得二级广告企业资质6家

- 2004年度 江苏华星广告有限公司
淮安市广告装潢有限公司
无锡市富润广告有限公司
江苏中艺广告装饰有限责任公司
镇江邮政开发总公司邮政广告分公司
- 2005年度 镇江科海广告装潢设计有限责任公司

获得三级广告企业资质9家

- 2004年度 镇江市同仁广告有限公司
常州市红红火火广告装潢有限公司
常州市杰人形象企划有限责任公司
连云港苏源齐天广告装饰有限公司
淮安市广告事务所
- 2005年度 常州市唐人广告有限公司
常州市利笛广告有限公司
常州市武进大陆广告有限公司
常州三有广告有限公司